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                 第Ⅰ卷（选择题60分）
一．选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分。在每小题的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，请将正确选项填涂在答题卡上）

1．已知集合[image: image1.wmf]{|lg(2)},{|11}

MxyxNyyxx

==-==-+-

，则            （    ）
A.[image: image2.wmf]MN

Í

        B.[image: image3.wmf]NM

Í

        C.[image: image4.wmf]MN

=

        D.[image: image5.wmf]NM

Î


2. 已知
[image: image6.wmf],

abR

Î

,
[image: image7.wmf]i

是虚数单位，若
[image: image8.wmf]2

abibi

+=-

，则
[image: image9.wmf](

)

2

abi

+=

 (     )
A .  
[image: image10.wmf]i

4

3

-

     　 B .  
[image: image11.wmf]i

4

3

+

     C .
[image: image12.wmf]i

3

4

-

       　D 
[image: image13.wmf]i

3

4

+

.
3. 在△ABC中，C=90°，且CA=CB=3，点M满足[image: image14.png]


等于(     )


A．
[image: image15.wmf]]

1

,

2

1

[


   　 B．2
         C．3     
　　D．4
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其中所有正确的命题的序号为__________
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第Ⅱ卷 非选择题
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